

# Салют Победы



В год юбилея Победы во всех уголках нашей страны проходит Всероссийский фестиваль любительского народного творчества «Салют Победы», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В Московском районе в культурно-досуговом центре «Московский» недавно состоялся Гала-концерт, который стал успешным завершением районного этапа смотра-конкурса.

В конкурсе в различных номинациях приняло участие более 1000 человек, из них 92 удостоились почётного звания «Дипломант». В фойе КДЦ «Московский» была организована выставка наиболее ярких работ любителей декоративно-прикладного художественного творчества. Рисунки ИЗО студии «Волшебные узоры», графика арт-студии Натальи Шалиной (ПМК «Молодёжный»), работы в стиле «батик» студии «Украшение» клуба «Старт», произведения в смешанной технике студии ДПИ МПЦ «Пулковец», роспись

по стеклу арт-студии «Невская палитра» КДЦ «Московский», работы художников – любителей социально-досугового отделения №2 Центра соцзащиты. Выставка получилась удивительно разнообразной и интересной. Зрителям представилась уникальная возможность поучаствовать в мастер-классе керамического искусства и посидеть за гончарным кругом, можно было взять в руки краски и кисти и ощутить себя художником, окунуться в творчество.

Самобытные фольклорные коллективы, как взрослые, так и детские порадовали зрителей своим творчеством. Участники хорового коллектива «Гармония» (рук. Юрий Столяров) исполнили частушки военных лет. Дети из ансамбля народной музыки «Былинка» Дворца детского (юношеского) творчества Московского района (рук. Инна Викторовна Капранова) спели и поиграли вместе со зрителями. Ансамбль «Коловорот» (МПЦ «Московский», клуб «Взлёт», - рук. Молтенинова Лариса



Ивановна) с поразительной энергетикой исполнил казачьи песни.

Концерт в Большом зале торжественно начался выступлением хоровых коллективов. Лазерное шоу ярко и необычно ворвалось и заполнило собой весь зал. Молодые энергичные ребята вокальной группы «Экипаж» творческой студии «Движение прямо» (университет ГПС МЧС России, рук. Ольга Макашина) отлично выступили и в этот раз. Зрители рукоплескали оригинальным танцевальным композициям сильнейших коллективов Московского района. Хореографический ансамбль «Фантазеры» (Молодежно-подростковый центр «Московский», клуб «Романтики») вместе с руководителем Ольгой Магиленич создали трогательную хореографическую композицию «А зори здесь тихие – посвящение» по мотивам известного произведения. Ансамбль классического танца (КДЦ «Московский», рук. Ирина Кузьмичёва) показал оригинальный танец «Ленинградский реквием», который

завораживает и удивляет. Он удачно сочетался с поэзией, вдохновенно прочтенной Машей Спиридоновой и с фильмом «Метроном», который создали дети кино-школы «Кино-остров» под руководством Евгения Савчука (КДЦ «Московский»).

Народный коллектив ансамбль танца «Россияночка» (ГУ КДЦ «Московский» руководители – Заслуженные работники Культуры России Александр и Надежда Носихины) выступил с танцевальной композицией «Ах, печаль ты моя, печаль» под акапельное пронзительное звучание голоса Нонны Мордюковой. Казалось, все матери России взошли на эту сцену с великой болью, печалью.

Образцовый эстрадный цирковой коллектив «Звёздная улыбка» (Дворец детского (юношеского) творчества, рук. Тамара Мишетта) заставили зрителей поверить в чудо, вернуться на минутку в детство, в сказочную страну.

*Продолжение на стр.4.*

*Молтенинова*

# Салют Победы

*Окончание. Начало на стр. 3*

Кирилл Буйлов с песней «Я хочу жить в солнечной стране» выразил желание всех детей на планете жить в мире. А солисты эстрадного жанра исполнили попурри известных песен на военную тему и песен военных лет. Концерт сопровождался демонстрацией видеокадров и слайдов. На протяжении всего вечера вручались дипломы и награды победителям. Особыми благодарностями были отмечены участники - ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и жители блокадного Ленинграда. Все номера плавно перетекали, соединяясь единой лентой памяти. Мы шли от победы к победе.

Каждый участник фестиваля своим творчеством прикоснулся к Великой Истории, и внёс свою лепту в развитие любительского творчества.

Следующим этапом фестиваля будут городские смотры-конкурсы, которые завершатся большим майским победным гала-концертом в БКЗ «Октябрьский». И это станет знаменательным событием для нашего города и замечательным подарком ветеранам ко Дню Победы.

**Елена МАКСИНА**